
COMUNICATO UFFICIALE N.6 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 17/18-11-2007 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
SANTORO ANTONIO (ITALGRAFICA MARCIANISE CE) squalifica per due giornate per aver a 
fine gara, assunto un comportamento irridente e platealmente protestatario nei confronti degli 
arbitri ai quali, oltretutto, limitava transitoriamente la libertà di movimento, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
CRICHIGNO PIETRO (MEDICAL CENTER POTENZA) sospensione da ogni attività federale per 
gg.21 per aver, anche a fine gara, rivolto frasi offensive all’indirizzo degli arbitri, recidiva. 
VASAPOLLO GIANLUCA (CALLIPO SPORT VIBO) sospensione da ogni attività federale per 
gg.15 per comportamento protestatario ed offensivo all’indirizzo degli arbitri. 
 
AMMONITI 
RANIERI LEONARDO (CENTRO INCONTRI FI) 
PIVI MAURO (COOP MURRI VISERBA RN) 
PIRROTTA CARMINE (SCUOLA VOLLEY PAOLA CS) 
BADOLATO SALVATORE (KERAKOLL SICILYMETAL CT) 
MANAGLIA MATTEO (LAMP SAN PROSPERO MO) 
NARDOIANNI LUCIANO (AS PALL.TORINO) 
LEONI PIETRO (MALPENSA V.SOMMA VA) 
LO CICERO MIRKO (MALPENSA V.SOMMA VA) omesso saluto a fine gara. 
CAVALERA ANTONIO (MEDICAL CENTER POTENZA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FERRO ALLUMINIO TS – Multa di € 150,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, recidiva. 
SERRAMANNA V. – Multa di € 150,00 per assenza del 1°allenatore in panchina, recidiva. 
MONTORIO VOLLEY TE – Multa di € 90,00 perché alcuni isolati spettatori, sia durante la gara 
che al termine della stessa, rivolgevano frasi offensive alla coppia arbitrale. 
MED.CENTER PZ – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
GLOBO SORA FR – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
SPARANISE VOLLEY CE – Richiamo per mancanza delle protezioni dei pali di sostegno della 
rete e del seggiolone arbitrale. 
CALLIPO SPORT VIBO – Multa di € 300,00 per aver i propri sostenitori per tutta la durata 
dell’incontro, offeso e minacciato la coppia arbitrale, comportamento, quanto alle minacce, 
continuato anche a fine gara; ulteriore multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
ASS. POL.BESANESE MI – Multa di € 130,00 perché il pubblico sostenitore, durante la gara, 
rivolgeva frasi offensive all’indirizzo degli arbitri e per aver un isolato sostenitore a fine gara, 
rivolto offese agli stessi. 
LATTE ARBOREA OR – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
PLASTIPOL OVADA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
 
 Affisso in Roma il 22 Novembre 2007 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


